LE TIGRE DE SIBERIE
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I Le tigre est un animal sauvage.

C’est un mammifere.

Les males sont plus gros que les femelles.
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Il peut atteindre 3,80 m (pour les males)et peser 300 kg. !
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Le tigre est un bon nageur. |
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Le tigre de Sibérie a un pelage plus
clair que celui des autres tigres. Ce
pelage s’éclaircit encore en hiver pour
se confondre dans la neige. Des
couches de graisse et son pelage épais

le protégent du froid.
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La femelle donne généralement naissance de 2 a 4 petits. Le tigre

peut vivre jusgqu’a environ 18 ans quand il vit dans la nature.



